



龙江彩民再创佳绩 福彩大奖燃爆金秋

8月24日晚,快乐8游戏第2021226期开奖,我省哈尔滨市彩民中得选十玩法头奖1注,奖金500万元,这是我省今年快乐8游戏中出的第2个500万元大奖。同日,双色球游戏第2021096期开奖,我省绥化市北林区彩民中得双色球一等奖1注,奖金564万多元,这是我省今年双色球游戏中出的第22个一等奖。

根据省福彩中心数据检索,当期快乐8游戏大奖出自哈尔滨市木兰县第23018607号福彩销售站,中奖彩票为一张金额2元的机选票。双色球游戏一等奖出自绥化市北林

区第23235670号福彩销售站,中奖彩票是一张金额为10元的机选票!

在此,省福彩中心特别提醒中奖彩民,根据《彩票管理条例》相关规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖,弃奖的奖金将纳入彩票公益金。

我们期待着两位中奖者尽快到省福彩中心兑奖,也提醒各位彩民朋友,一定记得妥善保管彩票,及时对奖、领奖,中奖不易,千万不要错失了到手的好运。

福彩和幸运相遇,机会和爱心相伴。今

天您购买福彩“快乐8”和“双色球”了吗?希望每一位彩民都能像这两位大奖得主一样成为福彩锦鲤!



福彩刮刮乐“好运十倍”

福彩“好运十倍”刮刮乐,最高大奖40万,采用了经典的对数字玩法,有所不同的是,这款彩票采用了“一对多”的游戏方式,使该玩法既简单好记,又有多次中奖机会,延长了游戏时间,增加了游戏的趣味性。

游戏规则:
刮开覆盖膜,如果任意一个“我的

号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”所在行对应的奖金;如果在“我的号码”区刮出号码“10”,即可获得该号码所在行对应奖金的十倍。中奖奖金兼中兼得。

刮刮乐畅销票推荐

投身福彩事业 为福利事业做贡献

我是哈尔滨市第23010135福彩销售站销售员付强。在我的记忆深处,与福彩结缘是我十岁的时候,父亲说在防洪纪念塔下,有福彩刮刮乐大卖场,于是我让父亲带我去看。来到福彩刮刮乐现场,人山人海、水泄不通的场景让我记忆犹新,那时我对福彩彩票理解不深,父亲给我买了一张福彩刮刮乐彩票,很幸运中了十元钱,这是我与中国福利彩票的第一次亲密接触。

光阴荏苒,随着我大学毕业,步入工作岗位,一次偶然的机遇,使我加入了福彩销售人员队伍。通过日常的福彩销售工作,我才真正亲身感受到中国福利彩票的魅力,彩民购买福利彩票既有中奖后的喜悦,又有对社会的贡献;福彩“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,已经深深地扎根在我心中。作为一名福彩销售员,每天虽然从事着简单重复的工作,但我销售的每一张福利彩票,都为中国福利事业筹集资金,贡献一份力量,奉献一份爱心。每个销售站正如天上无名的星星,汇集成了今天我们中国福利彩票大爱的璀璨星河。

今年是福彩发行第34年,这34年来,中国福利彩票始终坚持“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,“安全运行 健康发展”方针,我的小小彩票站也是在省、市福彩中心的呵护下茁壮成长。这些年取得了相当不错的成绩,中出过1000万元的双色球一等奖,即开票刮刮乐销售量也取得过黑龙江省哈尔滨市前20名好成绩。随着网络技术信息技术的发展,省、市福彩中心推出了形式多样、丰富多彩的促销活动和社会公益活动,丰富了广大彩民的购彩



生活和乐趣,正确引导彩民理性购彩、快乐购彩。通过福彩大家乐、福彩达人秀、百店联动千人齐刮奖、“福彩圆梦——情系贫困学子”“福彩公益龙江行”等一系列活动,丰富了我们销售员的日常工作,同时也拉近了与彩民的距离,让社会各界更多的人参与到中国福利彩票、支持社会福利事业的建设。

在疫情期间,我遇到了经营上的困难,在省、市福彩中心的带领下,在国家好政策的帮助下,我的福彩销售站经营稳定了,销量提升了。如今中国福利彩票的发展更加多元化、便利化、更融入到人民的生活中。我坚信中国福利彩票将变得越来越好,我与福彩有缘,我会全身心投入到中国福利彩票的事业中,祝愿中国福利彩票事业更加辉煌。

□付 强

坚守岗位 奉献青春 见证辉煌



我 是 哈尔滨市 道里区福 彩专管员 韩 学 森。“我虽不知 文,尝闻于 达者。”知 识可能不 是很精深 广博的我, 却最肯去 学习,向所有比我强的人学习。我不怕 失败,敢于尝试,我最怕的就是自己思 想固化,没了开拓创新。如果说福彩 中心是汽车的发动机,那广大销售员就 是汽车的轮子,怎样才能将发动机的能 量最大地输出到轮子上,实现福彩销 售的飞奔,通过的就是市场专管员这 根“适时链条”,市场专管员是联系广 大销售员和福彩中心的纽带和桥梁,也 是最贴近市场的福彩管理一线。这支队伍 的工作能力、业务素质,直接决定了片区 销售市场的好坏。哈尔滨市福彩中心夯实 福彩市场基础,打造一支想干、能干、会 干的“务实型、学习型、创新型”福彩专 管员队伍。

从当上专管员第一天开始,我就尽 最大可能提升本职工作的积极性,激发 自己最大工作效能,而且心里充满了对 中国福利彩票的感谢之情。在担任专管

员的过程中,我亲眼看见了贫困学子获 得福彩助学金圆梦时的欣喜,福彩资助 的爱心学校焕然一新的塑胶跑道,福彩 为儿童福利院资助兴建的图书馆……福 彩公益活动带给我内心的充实和精神上 的感动,让我真切感受到中国福利彩票 有着特别意义和价值。我平时也买彩票,经 常向身边的人推荐中国福利彩票这种“随 手公益”的爱心捐助形式。让更多的人了 解福彩、支持福彩、参与福彩。

我是福彩人,在自己的岗位上为中 国福利彩票事业奉献着自己青春,讲述 着我一段与福彩的故事,在每一位福彩 人的内心世界里展现对社会福利事 业的爱心与奉献。我们的国家也有一个梦 想,那就是中国梦。我们每个人的梦想 与中国梦是相通的,我们千千万万个美 好的梦想汇在一起就是一个伟大的梦 想,这个梦想包括千千万万个彩民朋 友的梦想。中国福利彩票事业是社会福利 事业中的一环,秉承“扶老、助残、救孤、 济困”等崇高的发行宗旨,每个彩民购 买彩票既是购买心中的希望也是向社 会传递一份爱心,这样的事业,很美好, 很崇高。

两鬓的白发,是我最大的特点,也 是我这十年来奉献给福彩的青春见证。 福彩在成长、发展,面对工作中的压力 和挑战,我拒绝平庸,坚持创新,坚持走 我的奋斗之路,等待我去参与和见证的, 将是福彩新的辉煌。

□韩学森



一、补助地方项目情况

2020年度下达补助地方项目资金93226 万元,具体使用情况如下:

- (一)老年人福利类项目资金38401万元;
(二)残疾人福利类项目资金10423万元;

残疾人福利机构建设及购买服务项目6498万元

残疾人福利机构建设及购买服务项目6498万元